PaccMmoTpum, HampuMep, onpeiesieHne OrpaHnIeHHON (DYHKITHH, KOTOPOE
naércsa Gpopmyoi:
IMER.YxEE(|f(x)] = M)
OnpeneneHue HEOTPAHWMYCHHOW (GYHKIUHA MBI TONXY4YUM, Oepsi OTpHUIlaHUE

ATOM (POPMYJIBI U TPOBO/ISI PABHOCUIIBLHBIE TPEOOpPa30BaHUS:

IMER_+VxEE(|f(x)|=M) =YMER.VxeE(|f(x)|=M)=YMeR.IxeE(|f(x)|=M) =
YMER.3x e (|f(x)| = M)
[locnennsiss gopmyna 1aéT He HETaTHUBHOE, a IMOJOXKHUTEIbHOE OIpe/eicHue

HEOTPAaHUYECHHOUN (PYyHKIIUH.

N3 nopuBen€HHOTO  ONPENENIEHHOTO  BUJIHO, YTO JUIS  IOCTPOCHUS
MPOTUBOMOJIOKHOTO YTBEPKIEHUSI K YTBEPXKICHUIO, 3aJaHHOMY (OpMyJon
JIOTUKH TIPEMKATOB, COJAEepIKaIleil BCe KBAaHTOPHI BIEPEau, HEOOXOIUMO 3aMEHUTh
BCE€ KBAaHTOPHI HA MPOTUBOMOJIOKHBIE U B35ITh OTPUILIAHHUE OT MPEAUKATA, CTOSIIETO
0JT 3HAKOM KBAHTOPOB.

K npumepy, yreepskaenne, uto b#lim .. f(x) nact dopmyna:

V.>038>0Vx EE(0 < |x—xpl<8=|f(x) —bl <e) =
=3e>0We>03x€E(0<|x—xp|<é=|flx) -b< )=

=3¢ > 0V8 > 03x € E(0 < |x — xo| < 8&|fF(x) — b| = &).



